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What is anemia?

Anemia is when you don’t have enough red blood cells.  Doctors measure the amount of red blood cells in your body with a blood test called “hemoglobin.”  Red blood cells carry oxygen to every part of your body.  When people have anemia, they often feel tired, and their skin looks pale.

What is Epo, and why do I need it?
Erythropoietin is a substance that the kidneys make.  Most people call it “Epo” for short.  Epo tells your body to make red blood cells.  When your kidneys don’t work well, they don’t make enough Epo.  As a result, your body doesn’t make enough red blood cells, and you have the condition called anemia.

Luckily, scientists know how to make medicines that work like Epo.  These medicines are called Procrit™, Epogen™ and Aranesp™.  Almost all patients with kidney failure need one of these medicines.
How do I take Epo?

You have to take Epo as shot.  Most people take it once, twice or three times a week.  Your nurse will teach you how to give the shots.  You’ll use a very small needle.  It’s very easy, and it doesn’t hurt very much.
Your body needs iron in order for Epo to work its best.  Your dietician can tell you about foods which have lots of iron.  Most people who take Epo also take iron pills or iron liquid.  If your doctor gives you iron pills or liquid, it’s important to take it every day.  This helps the Epo work.  
Once you start taking Epo, you’ll probably notice that you feel more energy and less tired.  You’ll probably notice that your skin has more color, and your lips and cheeks are more red.
Your doctor will do a blood test of your hemoglobin level to see how well the Epo is working.  Your doctor may have to change the dose of Epo so you get the right amount of red blood cells.
If you have more questions about Epo, be sure to ask your doctor or nurse.
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¿Qué es anemia?

La anemia es una condición de no tener bastantes glóbulos rojos en la sangre.  Los doctores miden la cantidad de glóbulos rojos con un análisis de sangre llamado "hemoglobina." Los glóbulos rojos llevan el oxígeno a todas partes del cuerpo. Las personas con anemia se sienten cansadas, y la piel parece pálida.
¿Qué es Epo, y porqué lo necesito?

Erythropoietin es una sustancia que los riñones hacen. La mayoría de la gente lo llama el apodo "Epo." Epo haga al cuerpo que produzca más glóbulos rojos para la sangre. Cuando los riñones no funcionan bien, no hacen bastante Epo. Así es que el cuerpo no produce bastantes glóbulos rojos para la sangre, y usted tiene la condición llamada anemia.

Afortunadamente, los científicos han descubierto cómo hacer medicinas que funcionen como el Epo.  Estas medicinas se llaman ProcritMR, EpogenMR y AranespMR.  Casi todos los pacientes con falla de los riñones necesitan una de estas medicinas.
¿Cómo tomo Epo?
El Epo tiene que ser tomado por inyección. La mayoría de la gente lo toma una vez, dos veces o tres veces a la semana. Su enfermera le enseñará cómo dar las inyecciones. Utilizará una aguja muy pequeña. Es muy fácil y no lastima mucho.

El cuerpo necesita el hierro para que el Epo trabaje lo mejor. Su dietético puede explicarle los alimentos que tienen mucho hierro. La mayoría de la gente que toma el Epo también toma píldoras de hierro o un líquido de hierro.  Si su doctor receta  píldoras o líquido de hierro, es importante tomarlo cada día, para ayudar al efecto del Epo.
Después de comenzar el Epo, usted probablemente notará que usted siente más energía y menos cansado.  Probablemente se dará cuenta de que la piel tiene más color y los labios y  mejillas parecen más rojos.

Su doctor comprobará un análisis de sangre de hemoglobina para estudiar el efecto del Epo.  A veces se necesite cambiar la dosis del Epo para conseguir el mejor efecto.

Si usted tiene otras preguntas sobre el Epo, pregúntele a su doctor o enfermera.
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