
Mojar la Cama (Enuresis Nocturnal)

Escrito por Robert S. Gillespie, M.D., M.P.H.

Mojar la cama (también llamado enuresis nocturnal) es el lanzamiento de la orina mientras dormir.  Mojar la cama es normal en niños hasta 6-7 años de edad. Mojar la cama es un proceso biológico; los niños no mojan la cama de propósito. Mojar la cama es común. Cerca de 10% de niños de 6 años mojan la cama por lo menos una vez al mes. Después de 6 años de edad, cerca de 15% de niños para el mojar de la cama cada año, sin ningún tratamiento. Casi todos los niños para el mojar la cama antes de su cumpleaños 18.  
Hay buenas noticias sobre mojar la cama: 

· La mayoría de los niños mejoran eventualmente, o con o sin tratamiento.
· Hay varios buenos tratamientos disponibles.
· Su doctor puede ayudarle en determinar la causa de su niño mojar la cama, y recomienda tratamientos, si los necesita.

¿Qué causa mojar la cama?

Las causas de mojar la cama son complejas, y diversos niños pueden tener diversas razones. Algunas causas son:

· Muchos niños que mojan la cama sueñan muy profundamente y son difíciles para despertar.  No despiertan cuando la vejiga está llena.
· Muchos niños que mojan la cama tienen vejigas pequeñas. No pueden sostener toda la orina que se produce durante la noche.
· Algunos niños no entienden que es aceptable levantarse e ir al cuarto de baño durante la noche, o no pueden encontrar el cuarto de baño.
· Algunos niños no desean ir al cuarto de baño en la noche porque están asustados de la oscuridad.

· Algunos investigadores creen que los niños que mojan la cama hacen una cantidad de orina más grande que normal, porque no tienen bastante de una hormona llamada ADH. Los riñones producen menos orina con ADH. No sabemos por cierto si esta teoría está correcta.
· Mojar la cama corre en familias. Si un padre o ambos padres mojaban la cama como niños, es más probable que sus niños mojarán la cama también. 
· Un número muy pequeño de los niños que mojan la cama tiene problemas médicos con los sistemas urinarios, el cerebro o la médula espinal que deteriore el control de orinar.

Mojar la cama NO significa que su niño tiene problemas psicológicos.

Diagnosis
· Su doctor comenzará con muchas preguntas detalladas cerca de cómo orina su niño, problemas medicales, y la condición médica de miembros de la familia. Le preguntará en vivo o en la forma de un cuestionario. Muchas veces su doctor pedirá que usted mide la cantidad de orina que su niño produces, o que usted guarde un calendario llenado con los días secos. Ésta es generalmente la parte más importante de la evaluación. Su doctor puede conseguir una enorme cantidad de información útil hablando con usted sobre su niño.

· Después, su doctor hará un examen físico cuidadoso para buscar cualquier evidencia de las enfermedades físicas que causan mojar la cama.

· Finalmente, su doctor probará la orina de su niño.

La mayoría de los niños no necesitan más pruebas. Si su doctor encuentre algo que se preocupa durante este proceso, él o ella quisiera conseguir otras pruebas. 

Tratamiento para mojar la cama
¿ Necesita tratamiento su niño?

La respuesta depende de su niño y lo que es importante a su familia. 
· Generalmente, niños más jóvenes (4-5 años) no deben ser tratados, porque mojar la cama es normal para ese edad. 

· Su niño tiene que desear parar el mojar de la cama, o el tratamiento no funcionará bien.
· Mojar la cama no es dañoso al niño, así es que algunas familias prefieren esperar para ver si su niño para de mojar la cama.  Utilizan la ropa interior desechable “Pull-Ups,” y cubiertas plásticas para el colchón.
· A algunas familias no importan el mojar la cama en la casa, sino quisieran algo para controlarlo cuando el niño pasa la noche con amigos, o acampando.

· Si su doctor encuentra otra condición médica, se puede necesitar tratamiento.

Su doctor puede discutir con usted las opciones de tratamiento para mojar la cama, o esperar y ver si mejora por sí mismo.

Principios generales del tratamiento para todos los niños

1. NUNCA castigue a su niño para mojar la cama. Recuerde, su niño no moja la cama en propósito.

2. Explique a su niño que él o ella necesita despertar en la noche e ir al baño. Explique que solamente él o ella puede solucionar el problema; usted no puede mejorarlo solo.
3. Haga que su niño le ayuda con cambiar y lavar las sábanas.
4. No deje a su niño beber cantidades grandes de líquidos 2-3 horas antes de acostarse, y evite especialmente las bebidas con cafeína (colas, café, té).

5. Recuerde a su niño ir al cuarto de baño cada noche antes de acostarse, aunque él o ella no se siente como lo necesita.

6. Haga fácil encontrar el baño durante la noche. Utilice lámparas pequeñas o una linterna.




7. Utilice un calendario para notar las noches secas. Ponga una pegatina en el calendario cada día en que su niño queda seco por toda la noche. Felicite a su niño cuando permanece seco toda la noche.

8. Sea de apoyo de su niño. Anímelo que el problema puede mejorar si los dos  trabajan. 

Alarmas de Mojar la Cama
Las alarmas son el tratamiento más exitoso para mojar la cama. Las alarmas utilizan un cojín pequeño que se usa en la ropa interior de su niño.  El cojín detecta la humedad. Tan pronto como su niño moje la cama, la alarma suena, y despierta al niño. Después de unas semanas, el cuerpo de su niño aprende despertarse antes del sonido de la alarma-es decir, antes de mojar la cama.

Cerca de 70-80% de niños para de mojar la cama después de utilizar una alarma por 2 o 3 meses. Cuando su niño para de mojar la cama, no tiene que utilizar la alarma más. Cerca de 10-15% de estos niños comienza más adelante a mojar la cama otra vez, pero generalmente pararán si utilizan la alarma otra vez.

Ventajas

· Las alarmas trabajan bien, y la mayoría de los niños paran el mojar de la cama después de un tiempo corto (2 o 3 meses).

· Las alarmas son relativamente baratos y usted tiene que comprarlo solamente una vez. Costaron aproximadamente $60-90.

· Las alarmas no tienen ningunos efectos secundarios.

Desventajas

· Los padres tienen que pasar mucho tiempo trabajando con su niño para conseguir el mejor efecto de una alarma. Al principio, los padres tienen que levantarse para ser seguros que el niño despierta cuando la alarma suena. 

· Las alarmas pueden despertar a otra gente en el hogar. (Hay una alarma que vibra para no despertar a otros.)

Medicaciones

Doctores utilizan medicaciones a veces cuando otros métodos no sirven, o juntos con otros tratamientos como alarmas.  

Ventajas 
· Las medicaciones son eficaces a menudo.

· Las medicaciones son útiles para pasar la noche con amigos, asistir un campo, u otras situaciones que tienen el riesgo de avergonzarse si moje la cama 
Desventajas

· Las medicaciones no curan mojar la cama; solamente lo controlan.

· Cuando los niños paran de tomar la medicación, ellos generalmente vuelvan a mojar la cama.
· Algunas medicaciones son bien caros.
· Las medicaciones pueden tener efectos secundarios, y algunas pueden ser muy tóxicas si una persona toma demasiado.

¡Tener paciencia-la parte más importante del tratamiento!
Los tratamientos de mojar la cama requieren tiempo y energía.  Los tratamientos no funcionan inmediatamente. Se necesita semanas o meses para mejorar. Sea paciente y siga trabajando con su niño. Con tiempo, la mayoría de los niños mejorarán.  

Muchos niños (20%) sufren una recaída después del tratamiento-es decir, comienzan a mojar la cama otra vez. La mayoría de estos niños mejorarán otra vez con un segundo curso del tratamiento.

Favor de hablar con su doctor si tiene preocupaciones que el tratamiento no funciona. Él o ella puede ayudarle a decidir si usted desea continuar, utilizar otro tratamiento, o intentar combinar tratamientos.
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