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¿Qué es CytoxanMR?

CytoxanMR es una droga que suprime los glóbulos blancos de la sangre. Se utiliza para tratar nefritis del lupus, el síndrome nefrótico y algunos tipos de cáncer. (Lupus no es un tipo de cáncer.) Para tratar el lupus, se pone el CytoxanMR en una vena una vez al mes.  Los doctores utilizan CytoxanMR con otras drogas como prednisone.
¿Cuáles son los efectos secundarios?

Algunos de los efectos secundarios son: 

· Sangramiento en la vejiga. Para prevenirlo, usted debe tomar muchos líquidos. 

· El CytoxanMR suprime el sistema inmunario, así es que tiene más riesgo de contraer infecciones. 

· Náusea o vomitar por un tiempo corto después de recibir esta medicina. Su doctor puede darle otra medicina para ayudar con estos problemas.  

· El CytoxanMR puede reducir la producción de nuevas glóbulos de sangre, así es que usted necesitará conseguir una prueba de sangre unas días después de la dosis.

· CytoxanMR puede causar pérdida del pelo. 
· En las mujeres, a veces paran los períodos menstruales.

· Los hombres y las mujeres pueden perder la fertilidad, es decir, no pueden tener niños después de tomar esta droga.

· Existe un riesgo más alto de desarrollar algunos tipos de cáncer en el futuro.
¿Hay alternativas?

Otro tratamiento es una droga llamada "MMF" (mycophenylate mofetil o CellceptMR). MMF es una cápsula que se toma por la boca dos veces a día.  Algunos estudios recientes en adultos demuestran que el MMF funciona igual que Cytoxan, o quizás mejor que Cytoxan.  La mayoría de los estudios se hicieron con adultos. Ahora, no sabemos si trabaja en la misma manera en niños.

Éstas son algunas de las opciones disponible ahora:

· Toma CytoxanMR (por una vena) por un periodo largo (6 meses hasta 2 anos); después, cambie a otra medicina como MMF
· Toma CytoxanMR (por una vena) por un periodo corto (1 a 3 meses); después, cambie a otra medicina como MMF
· Toma MMF desde el principio, y nunca toma CytoxanMR
La nefritis de lupus es una enfermedad seria. Sin bastante tratamiento, puede destruir los riñones. Estos tratamientos pueden prevenir daño o falla de los riñones.  Es muy importante seguir tomando la medicina y visitando el doctor, aunque se sienta bien.
¿Por cuanto tiempo tengo que tomar CytoxanMR?

Después de recibir  CytoxanMR por varios meses, puede cambiar a otras medicinas. La mayoría de los pacientes siguen tomando prednisone pero cambian a otra medicación en vez de CytoxanMR. Las otras medicinas incluyen azathioprine y MMF.  Estas medicinas ayudan a evitar que el lupus llegue a ser activo otra vez. Si llega a ser activo, usted probablemente necesitará  cyclophosphamide otra vez.  Doctores están estudiando otros tratamientos ahora en programas de investigaciones.  

El tratamiento de la nefritis del lupus es difícil. Favor de hablar con su doctor si tiene preguntas o preocupaciones. Su doctor puede decirle más de sus opciones para tratamiento.

Cosas para recordar:

· Llame a su doctor en seguida si: 

· usted nota sangre en la orina 

· usted tiene una fiebre

· usted está embarazada, o piense que usted puede ser embarazada
· La piel cambia a color amarillo

· Tome bastante porciones de líquidos

· Usted no debe recibir ninguna vacunas del tipo "virus vivo". Las vacunas del tipo “virus muerto” son seguros.  Si usted va a recibir  vacunas, diga al doctor o enfermera que usted está recibiendo CytoxanMR.
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